Ha coiep:kanue 1KB. M 00uIei miomaau

O0ocHoBaHMe pa3Mepa IIAThl
MK

Tpunoxenne Ne 2.1.

K o01eMy coOpaHuto

COOCTBEHHHKOB IIOMEILCHHI MHOTOKBapTHPHOTO J0Ma,
pacnonokeHHoOro 1o aapecy: I. Cankr-IlerepOypr,
BHYTPUTOPOZICKOE MyHHIMIIaNbHOE 00pa3oBanue Cankr-IlerepOypr,
MyHUUMNANBHBIA OKpyT [lyakoBckuii Mepuaunas, IlynakoBckoe moccee,
oM 73, xopmyc 6, ctpoenue 1

Pa3mep ruiaThl 3a KOMMyHaJbHbIE yCIyru ycraHasnusaeT Komurer no Tapudam IIpasurenscra Cankr-IlerepOypra u
MPUMEHSETCs YPABJIAOIIEel opraHu3anueil B COOTBETCTBUHM C AEHCTBYIOIUM 3aKOHOATEIbCTBOM.

[Tnomane MK/ (moazemuslii rapak): Cankr-IlerepGypr, BHyTPHIopoAcKoe MyHHIIMIIAILHOE 00pa3oBanue IlynkoBckmii
Mepuauan, Ilyikosckoe mocce, aom 73, kopnyc 5, crpoenue 1 —1529,50 kB. M.;

Inomane MK/I (moa3emusiii rapak): Cankt-IleTepdypr, BHyTPHIopoacKoe MyHHIIMNATEHOe oOpa3oBanue IlysikoBcknii
mepuauan, IlyakoBckoe mocce, aom 73, kopnyc 6, crpoenue 1 — 4396,20 kB. m.;

Nenm

HaumenoBanue padot u yciayr

CTOMMOCTh Ha 1
M KB. OOIIIeH
IJIOIIA U
(py0.B Mecsii)

O0ocHOBaHUe pa3Mepa IJIATHI HA coiep:KaHue
noMeleHu i

YnpasiieHue  BCTPOCHHBI
rapa;oM BKJIIOYAeT:

- TIOJATOTOBKAa M 3aKJIIOYEHHE JIOTOBOPOB C
OpTaHM3aIUSIMA

-MJIaHUPOBaHUE pPaboT MO COMAEPXKAHUIO U
PEMOHTY OOILEr0 UMYIIECTBA

- KOHTPOJb KauecTBa pPabOT M HCIOJHEHHUE
JIOTOBOPOB TOAPAA

- (uHaHCHpOBaHHE
TIOJIPSITINKOB

- Be/ICHHE
MPOU3BOJCTBEHHOMN u
JOKyMEHTAIIH

- Oyxrantepckuil ydeT 1 OTYETHOCTh

- paboTa c HaceleHHEM

- B3BICKAHHE 3aI0JDKEHHOCTH IO IIaTeXaM 3a
KKY

- B3aUMOJICHCTBHE C HAJ30PHBIMH OpPTaHaMH U
OMC

- OXpaHa Tpy/Ja ¥ TEXHUKHU 0e30I1acCHOCTH

- BEJICHUE JEIONPON3BOICTBA

- MOATOTOBKA M TPOBEJICHHE TOJOBBIX OOIIMX
coOpanuii coocTBeHHIKOB MK/

- Benenue caiita [MC XKKX, Pedpopma KKX
000 «I"apmonuA»

- MaTepHAIBEHO-TEXHUIECKOoe obecnedeHne

noA3€MHBIM

pabor m  ycuyr

YIpaBICHYECKOH,
TEXHUUYECKOH

7,30

3apaboTHas IuIaTa (YHOPaBJSAIOIIEr0 J0Ma,
oyxraarepus- 23000,0 pyo.;

crpaxoBblie B3HOCHI 30,2% -6946,00 pyo0.

IO ('UC XKKX, Pedpopma )KKX, EUC KKX
C-300, CBUC, C1, Koucyabrantr + 4120,0
pyo.;

MTB  (xaHuejsipusi, KapTPUIXKH,  OpI.
TeXHHKA, KOMMYHAaJIbHAas TeXHHKA,
KOMMYHaJIbHbIE ycayru-6743,11 pyo.

Hasor YCH 6%-2448,54 pyo0.;
Hrtoro:(23000,0+6946+4120,0+6743,11+2448,5
4)=43257,61:5925,7=7,30py0.

Conepixanne odwero HMYLIECTBA
MHOTOKBAPTHPHOI'0 IOMAa, B TOM YHUCJIE:

32,90

10,81+5,82+2,73+0,10+13,44= 32,90py0.

2.1

PaGoTbl Mo comepKaHNI0 KOHCTPYKTHBHBIX
91eMEHTOB  (HeCymIMX ¥  HeHecylux
KOHCTPYKIHUH, a TaKKe 3/m
NMPOM3BOJACTBEHHOT0 MEpPCOHAAa M HX
o0yuenusi) MK/

10,81

3apaGoTHas  mJiara  (cjlecapb-CAaHTEXHMK,
3jekTpomMonTep-1,0 . ea.)-40000,00 py6.
Crpaxosble B3HOCHI 30,2%- 12080,0 pyo.;
Marepuaasi 8350,95py0.

Hasnor YCH 6%-3625,86 py0.
Hroro:(40000+12080+8350,95+3625,86)=
64056,81:5925,7=10,81 py6.)

paboThl, BBIMOJNHAEMbIE B OTHOLICHHH BCEX
BUIOB (DYHIaMEHTOB;

0,9

pa60T1>1, BBITIOJTHACMBIC B
IoaBaJIaMM;

3MaHUSIX  C

0,9

pa60TbI, BBITIOJIHAECMBIC UIA  HAIJIC)KALICT O
COACPpIKaHUs CTCH,

0,9

paboThl, BRIOJIHAEMBIE B LESIX HaIUIKAIIEro
COJICpKaHUs IEPEKPBITUN U TOKPHITUH;

0,9

Pa6otsl, BEIMONHSAEMBIE B IESIX HAUIEKAIIETO
colepKaHWsT ~ KOJIOHH,  CTONOOB,  Oayok
(pureneit) nepeKpbITHI ¥ HOKPHITHH;

0,9

pa6OTLI, BBITTOJIHAECMBIC B LCJIAX HAIJICKALICTO
COACPIKAaHUS KPBIIL;

0,9

paboThl, BRIMOJHAEMBIE B LESIX HaIUIKAIIEro
COJICPKaHUsl JISCCTHUYHBIX IEPEKPBITHH;

0,9

paboThI, BBITOJHAEMbIE B LIEISAX HaJICKAIIETO
comepxaHus (acajoB;

0,9

pa6OTLI, BBITITOJIHACMBIC B LCJIAX HAJICKAILICTO

0,9




COZIEPKAHMSI TIEPErOPOJIOK;

2.1.10 paboThI, BHIMOJIHAEMbBIC B IEISIX HAIUICKAIICTO 0,9
COZIepXKaHMs BHYTPEHHEH OTAEINIKY;

2.1.11 paboThl, BRINOJHAEMBIE B LESIX HaIUIKAIIEro 0,9
cofep)kaHus Ka(elbHbIX M OCTOHHBIX IIOJIOB
MOMEIIeHNH,  OTHOCAIMXCA K olmemy
UMYIIECTBY B MHOTOKBAPTHPHOM JIOME;

2.1.12 paboThI, BBIMOJHAEMbBIC B IEISIX HAIUICKAIICTO 0,10
COZIEpKaHMsI OKOHHBIX U JIBEPHBIX 3aIlOJHEHUI
MOMENIeHNH,  OTHOCAIHUXCI K  o0memy
HMYIIECTBY;

2.2 PaGoTbl, BbINOJIHSIEMble JJIsl HajjlesKaliero 5,82 IlpuBjekaercss NMoOApsiAHAs ~ OpPraHU3aLUsI-
CO/IeP’KAHMS  CHCTEM JABIMOYAAJIEHHA H 32535,44 pyo.

BEHTHJISIMU YCH (nanor 6%)-1952,13 py6.
Hroro:(32535,44+1952,13=34487,57:5925,7=5,
82 pyo.

2.3 PaGorbl, mo coaep:xkaHuI0 000pPYI0BAHUSA H 2,73 IlpuBiexaercss  nmoApsigHAs  OpPraHM3anusd
cucTeM HHKeHEPHO-TeXHUIeCKOro (npuoGpetenue MaTepHaJioB, 3aMeHa
obecreyeHusl, BXOASALIMX B COCTaB 00uIero obopynoBanme, npuodpereHue 3UIla)-
HMYLIECTBA B MHOTOKBAPTHPHOM J0Me 15261,47

YCH (nanor 6%)-915,69 pyo.
Hroro:(15261,47+679,34)=16177,16:5925,7=
2,73 pyo.

2.3.1 paboThl, BBIIOJNHSIEMBIC JUIS  HAIUICKAIICTO 0,91
COZepKAHUS cucTeM BOJIOCHA0XKEHHS
(X0J1I0IHOTO BOJOCHAOXKEHHMSI), BOJIOOTBEICHUS;

2.3.2. paboThI, BRINOJHAEMBIE B LIESIX HaIUIKAIIEro 0,91
COZIEPKaHMsS CUCTEM TEIUIOCHAOXKEHUsI, Topsuee
BOJIOCHA0KE€HHE B MHOTOKBAPTHPHBIX JJOMaX;

2.3.3 paboThI, BBITOJTHAEMbBIC B IEISIX HAIUICKAIICTO 0’91
COEpXKAaHUS 3IEKTPOo0oOOpyI0BaHUS:

2.4. PaGoTel MO NpoOBeleHHI0 AE3MHCEKIUS M 0,10 IlpuBiexaercss moapsaHAsl OPraHU3anMs JJIsl
JdepaTH3anusl. npopefeHus: padoT Mo  NPOQUIAKTHKE

nesuHgexuuu U nepatusanuu -559,03 pyo.
YCH (nanor)6%-33,54 pyo.

Hroro: (559,03+33,54)=592,57:5925,7=0,10
pyo.

2.5. Yoopka TepPUTOPHH BeTpoenHoro | |3 44 3apaborHas maara (yOopmuMk 2 IIT. ef)-
TO/I3¢MHOI0 rapaska 2*25000,00 =50000,00py6.;

Crpaxosble B3HOCHI 30,2%-15100,00 py6.
Cneny opexaa, HWHBEHTapb, MoOOIMEe U
nesunguuupyroume cpeacrsa-10033,41 pyo.;
Hanor YCH 6%-4508,00 pyo.
Hroro:(50000+15100+10033,41+4508,0=
79641,41:5925,7=13,44 py6.

3 Texymmii peMoOHT 3,0 JleHne:xxHbIC cpeacTBa MOryT ObITH

H3PACX0J0BAHBI  TOJABKO IO  PelIeHHI0
Cc0OCTBEHHHKOB)

3.1. -paboTbl 1o YCTpaHEHHUIO MECTHBIX
nedopmaruii, yCHIEHHIO, BOCCTaHOBJIECHHIO
TIOBPEXKIEHHBIX Y4JacTKOB BCEX
KOHCTPYKTHBHBIX JJICMEHTOB JIoma
Y BHYTPUIOMOBBIX MHXKEHEPHBIX CHCTEM.

4 Conepskane W peMOHT  JHTOBOrO 4,25 TexHuyeckoe  cojepkaHHe W PEMOHT
o0opyaoBaHus. ocyllecTBJIsAeT NOAPSAHASL OPraHU3aNMsl.

Texnuueckoe cofiep:KkaHne augToB:
2x3800=7600 py6. B MecsiL;
OcBujaerejbcTBOBaHHE JTHPTOB (0AMH pa3 B
rox) -7600 py®o.
CrpaxoBanue qudroB (ogun pas B rog) 3000
pyo.
Hroro texHuueckoe coaep:xaHue JHPTOB B
mecsii: (7600+3000):12+7600=8483,33 pyo.
PemoHT 000pynoBanus:
15275,37 py6. (3TM JeHexKHbIE CpeAcTBa Ha
peMoHT audTta u npuodperenns 3UIIL.)
Hanor YCH -1425,52
Hroro: (8483,33+15275,37+1425,52)=25184,22
:5925,7=4,25py06

S. Ikemiryarauus OAITY 0,61 IlpuBjiekaeTcss NOAPSAHAS OPraHM3aLusl Ha

NpoBe/ieHHe IOBepPOK, TeKYIIUHd pPeMOHT,
3aMeHY, OATOTOBKY K OTONMTEJIBLHOMY CEe30HY




001mea0MoBbIX puOOpoB yueta-3410,07 pyo.
Haunor (YCH 6%)-204,61py6.

Hroro:
(3410,07+204,61)=3614,68:5925,7=0,61py0o.

5.1 KOHTPOJIb TEXHUYECKOTO COCTOSTHUSA 0,15
paboTocrocobHOCTH 000pyoBaHUs
(mpodocmoTp)
5.2 npoBepka pabOTOCIOCOOHOCTH M HajJaika 0,15
000pyJOBaHUsI HA MECTE SKCILTyaTalluu
53 TEKyLIMHA PEMOHT: 3aMEHa MPOKIANOK, 3aMeHa 0,15
Kpermexa, 4YHCTKAa pPacXoJOMEpoB, 3aMeHa
HEHCIPAaBHBIX JJIEMEHTOB Yy3JIa: 3allOpHOH
apMaTypsl, TPOMHHKOB, ¢uIBTPOB,
TEIIIOOOMEHHHKOB, narpyoKkoB OOBSI3KH
CYETYUKOB
IUIAaHOBO-NIPO(UIIAKTHUECKUE paboTsL: 0,16
54 JNEMOHTaX, MOHTaX, KaIHOpOBKAa CpEICTB
U3MEpeHus, Hasaaka obopyaoBaHus,
yCTpaHEHHe NpoTedeK, HaOMBKAa CAILHUKOB U
peBu3usL 3anopHOI apMarypel,
AQHTUKOPPO3MIHAs TOAKPACKa JJIEMEHTOB y37Ia,
OUHCTKA (PHIBTPYIOIINX YCTPOUCTB
6 Conep:kaHue U TeKyIIHii peMOHT ObEMHO- 7,76 TexHuYeckoe cogepkanue:
CeKIMOHHBIX BOPOT H CHCTEMbI KOHTPOJISI BOPOT BX0/1a B MAPKHHT
ylpaBJieHUs 10CTyNa: 11*3000=33000
Bxoas! B napkunr 12x400=4800,00
PemonT o0opynoBanus:
5580,6 (3T HaeHexKHBbIE CPEACTBA HA PEMOHT
o0opyaoBanusi, npuodperenust 3UIL.)
Hanor( YCH 6%)-2602,83 py6.
Hroro:(33000+4800+5580,6+2602,83)=
45983,43:5925,7=7,76 pyo.
- OCMOTp, OOCIy)XKMBaHHE TEXHHYECKOTO
COCTOSIHUSI M TEKYIIUH PEMOHT IOJbEMHO-
CEKIIOHHBIX BOPOT BCTPOEHHOTO IIOJ3EMHOTO
rapaxa ¥ CHCTEMBI KOHTPOJISI YIIPaBICHHS
JIocTyra JBeped BXoJa B  BCTPOCHHBIN-
TIPUCTPOCHHBIN IT0J[36MHBIH Tapax.
-0CMOTp, 00CITyKHBaHHE TEXHHYECKOTO
COCTOSIHUSI ¥ TEKYILIMI PEMOHT CHCTEMBI
KOHTPOJIS YIpaBJIeHHs A0CTYMa KaJlIUTOK,
BOPOT, IUTar6ayMoB Ha MPUIOMOBOM
TEPPUTOPHH.
7 Copepsxanue U TeKyIIMii peMOHT 1,38 TexHnyeckoe cojepKaHue H PEMOHT
BH/1€OHAOTIOCHHUST: ocylecTBJIsIeT MOAPS/IHAS OPraHU3AIHS.
TexHuYeckoe cogepkanue:
38183
PemonT 000opynoBanusi:
3896,29py0.
Hauor (YCH 6%)-462,88 py6.
Hroro:(3818,3+3896,29+462,88)=
8177,47:5925,7=1,38 pyo.
- OCMOTp, OOCIy)XMBaHHE TEXHHYECKOTO
COCTOSIHHUSI u TEKyLUi PEMOHT
BHUJICOHAOIOICHUS Ha TEePPUTOPUH
BCTPOEHHOT'0 MO/I3€MHOTO rapaxa.
-OpraHu3alus  CHUCTEMBI  JUCHETYEPCKOTO
KOHTPOJIS;
- OCYIIECTBIICHHC KOHTPOJIS 3a CHTHAJaMHU
TIOXapHOH CHCTEMBI, CBOEBPEMECHHOE
OTOBCIICHHE 00CTY)KHBAIOICH.
8 Copnepxanue u Tekymuit peMont AIIII3 u [IT 4,44 TexHnyeckoe  cojep:kaHHe M PEMOHT

ocylecTBJIsAeT NOAPSAHAS OPraHU3aNMsl.
Texunyeckoe cogep:xanue AIII3:

12510,00 py®.

PemonT o0opynoBanus:

12310,86 py0. (3TH JeHEKHbIE CPEICTBA HMEKOT
HAKONMTeJNbHBIN 3¢ ekt Ha pemonT AIII3 n
npuodpetenus 3UIL)

Hauor (YCH 6%)-1489,25 py6.
Hroro:(12510,00+12310,86+1489,25)=26310,11
:5925,7=4,44 pyo.




Conepsxanne 00beIHHEHHOMH U CIIeTYEPCKOii
ciy:x0b1 (1agee O C)

6,71

3apaborHas miuara (qucneryep OAC- 1,0
craBku) 25000,00pyo,

Hauoru: 7550,00py0,

Yeayru cBsizH, KaHIeJISIPHs, KAPTPHIKH,
YCJIYTH ObICTPOTO pearnpoBaHus,
KOMMYHAaJIbHbIE YCIyId U T.1.-4960,79py0,
Hasor na YCH 6%-2250,65py0

Hroro: 25000+7550,00+4969,79+2250,65=
39761,44:5925,7=6,71 pyo

Hroro:

68,35




